

昨日凌晨大雾致7个高速公路入口封闭

# 车辆排长队苦等12小时

本报5月13日讯(记者 王衍) 13日凌晨,受大雾影响,京台高速德州段6个入口和京福高速鲁冀入口全部封闭,在京台高速德州入口排队等待车辆排起了长龙。截止到13日11时59分,德州境内的高速入口才全部开通。

13日上午9时30分,记者在京台高速德州入口看到,排队等待通行的车辆已经排至德州汽车东站,长度大约有400米。在排队的车龙中间,不少商贩趁机做起了生意,向车主出售食品。“已经等了9个多小时了。”货车司机胡茂丰告诉记者,他是从北京到德州送汽车的,原计划是12日下午2时到达德州,卸完货后13日凌晨返回北京,现在已经耽误9个多小时了。和胡茂丰遭遇类似的人不在少数,等待通行的车辆排队时间最短的也在3个小时以上。

“高速是从13日凌晨封闭的,就是因为大雾的影响。”京台高速德州收费站工作人员说。山东高速集团的工作人员说,13日凌晨0:02分,受禹城、平原、齐河大雾影响,京台高速德州、德州南、平原、平原南、禹城、齐河6个收费站封闭。0:30分,受河北大雾影响,京福高速公路鲁冀收费站封闭。7时10分和8时10分京台高速禹城站和德州南站分别进行了分流,8时1分平原南收费站首先开通,11时59分德州南收费站开通后,德州高速收费站全部开通。

德州气象台气象预报员介绍,13日大雾天气是因为湿度较大,外加冷空气的侵袭造成的。目前并不是多雾季节,外加多风天气较多,不太好预测近期是否还将有雾。



高速路口封闭,等了数小时的车主买些早饭充饥。  
本报记者 王衍 摄

夏津启动“亮警灯”工程

## 车内警员随时接受报警

本报5月13日讯(记者 贺鸿 通讯员 王秀礼 石传斌) 近日,夏津县公安局改革警务机制,对现有公安执勤巡逻车辆、所有夜间上路行驶的制式警车以及夏津县公安局机关、刑侦中队、各派出所、警务室、治安检查站等有夜间值守人员的公安办公场所启动“亮警灯”工程。

夏津县公安局相关负责人介绍,自今年5月11日起,夏津县公安局结合天网行动将有限警力压向基层,启动“亮警灯”工程。“亮警灯”工程的实施范围,包括所有公安执勤巡逻车辆,所有夜间上路行驶的制式警车,以及县公安局机关、刑侦中队、各派出所、警务室、治安检查站

等有夜间值守人员的公安办公场所。

据了解,“亮警灯”工程启动后,夏津县公安局机关所有执勤巡逻、出警车辆只要上路不分时间均要开启警灯,其他制式警车夜间上路必须开启警灯,自动进入巡逻状态,车内警员随时接受群众的报警和求助,履行警察职责。能当场处理的案件应立即依法妥善处理,一时无法处理的移交到有管辖权的派出所处理,待正常交接后警员才能离开,不得以任何理由推诿。有夜间值守任务的各公安固定场所均统一安装警灯,夜间必须开启,同时加强了值班备勤,配备足够警力,随时受理、处置相关案(事)件和接受群众求助。

1760万元竞得

## 火车站地下空间

本报5月13日讯(记者 贺鸿 通讯员 姜勇 陈召展) 13日,记者从德州市国土资源局获悉,德州市国土资源局首次向社会公开出让的地下空间国有建设用地使用权,日前被德州东升置业有限公司以1760万元成功竞得。

市国土资源局负责人介绍,此次公告中拟出让的地块位于迎宾大道以西德州火车站地下空间,面积为15213平方米,规划用途为商业服务,出让年限为40年,容

积率小于等于1.0。受让人在取得使用权后,须在办理完土地手续后三个月内开工建设,三年内完成项目的投资建设。

记者了解到,在今年3月31日,德州市国土资源局已向社会发放公开出让国有建设用地使用权公告,针对目前德州市土地资源供需矛盾紧张的形式,德州市国土资源局首次尝试公开出让德州市地下空间建设用地使用权,从而提高土地利用率。

中考体测评分标准虽然不高

# 得满分的学生并不多

本报5月13日讯(记者 常学艺) 12日,德城区、经济技术开发区、运河开发区中考体育测试在德州十一中正式开始,测试在12日至18日进行。测试的有身高、体重、肺活量等多个项目,尽管评分标准并不高,但拿到满分的学生并不多。

德州市第四中学和第十一中学的444名考生,在12日上午第一拨完成了体育测试。记者在现场看到,身高、体重测试比较简单,学生们只需站在测试仪上。从测试肺活量开始,学生们就开始有些“紧张”,不少学生测肺活量前忘记进行深呼吸。坐位体

前屈一项虽然看上去比较简单,但是很多学生在校期间并没有实践过,导致失误频频。“在学校的时候只是听老师讲过这一项该怎么考,但是没有见过这种仪器,刚才考试时就有不知所措。”四中的李建忠说。

台阶试验主要是学生们做完3分钟的台阶运动后,立即戴上指脉仪来测试学生们的心肺恢复能力,很多学生们没有做过系统的练习,对自己的身体状况也不是很了解,所以有不少还未考试的学生趴在窗户上观看考试过程。初三的赵晶蕊告诉记者,她们在学校的时候平时

跑楼梯,来练习节奏,但是没有戴指脉仪测试过。

据了解,2011年德城区、经济技术开发区和运河开发区三区的满分为百分之六左右,一个班级大约有一个到两个。德州市教育局体艺处的工作人员陈楠告诉记者,体育中考的评分标准设置的并不高,想拿满分其实挺容易,就看学校或者本人的重视程度够不够。“在考试之前已经提醒过学校,在考试之前学生尽量做些准备活动,但很少有学生赛前准备,考试期间才会出现失误或者紧张。”

图说



## 巨型蛋糕

为庆祝德百大楼建店29周年,5月10日,一个长3.6米,重量为100公斤的巨型大蛋糕在一楼新鲜出炉。  
张宪军 田林 石龙 摄影报道



## 文化助残

5月12日,为帮助残疾人搭建文化艺术学习、交流平台,德州博爱残疾人文化艺术中心挂牌成立。  
本报记者 马志勇 摄



## 治保主任挂星

5月9日上午,齐河胡官屯派出所召开“农村星级治保主任”表彰会议,表彰奖励了工作突出的治保主任。

本报通讯员 杨立刚 摄

## 精益成长之路研讨会举行

本报5月13日讯(记者 牟张涛) 5月13日,中国用友集团、用友伙伴商学院及全国40多名用友经销商齐聚德州,参观用友伙伴今日之星——德州精益管理信息咨询有限公司,开

展“改变、专业、成长”——德州精益成长之路研讨会。

会上,大家共同交流学习德州精益公司在不断拓宽、完善企业服务链条,为企业提供整体解决方案的“德州模式”。